EE K
CoeMHeHNA ANA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM
Cepuna 9000 C-Truck

¢

CAMOZZI 3anaTeHToBaHHas
]

KOHCTPYKLMA



‘ Cepua 9000 C-TRUCK > ®UTUHIM AnA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM

Automotive

CoeanHeHNA ANA NNACTUKOBbIX TPYOOK.
Cepuna 9000 C-Truck

Mog Tpy6Ky C BHeWHUM agrnametpom 4, 6,8, 10,12,15,16 1 18 mm
DIN 74324 n TOCT P 51190-98, ISO 7628:2010

Outunrn CAMOZZI cepum 9000 C-Truck
npefHa3HaueHbl 418 KOMMYTauuu Tpy6oK

13 nonvamuga u nonmacrepa (Hytrel)

B MHEBMATNYECKMX TOPMO3HbIX CUCTEMAX
TPaHCMOPTHbIX CPEACTB.

KoHCTpyKums GUTUHIOB COOTBETCTBYET BCEM
TpeboBaHUAM, NPeAbABNAEMbIM K COEAUHEHNSAM,
NPUMEHSIEMbIX B TOPMO3HbIX CUCTEMAX,
obecrneynBaeT BbICOKOHaAEKHOE FepMeTMYHOe
coefuHeHue ¢ Tpy6Koi, GesynpeyHyo
PEMOHTONPUrOAHOCTD, NO3BONAS NPON3BOAUTD
3ameHy Tpy6Ku 6e3 pa36opKu 1 cHATUA GUTHHra
NP NOMOLLM CMELNaNbHOro NPUCNocobneHms.

OCHOBHbIe cBefieHNs

Matepuansi

OuTnHr cootBeTCTBYIOT TpeGoBaHMAM DIN74324,
DIN50021 SS, DIN IEC 68 T2-6, TOCT 4364-81 (pa3g. 2)
TOCT P 51190-98 (pa3g. 5), 4o NOATBEPHKAEHO
ceptudukatamu cootsetctaus TUV u POCC.

Kopnyc, LaHra - natyHb 6e3 MOKPbITUA,

HanpaBnAIoLaA BTYKa — CTEKNIOHAMOMHEHHbI NoAaMug,
KOHTPraiika — CTanb, NOKPbITUE LIMHK.

Pe3bboBoe ynnotHeHue - NBR O-ring.

3awuTHaa maHxeTta — NBR.

YnnotHeHue Tpybonposoga - NBR O-ring.

Mpucoegnnerne

Tpy6Ka Ans NpucoeAnHeHNs
MakcumanbHoe AaBneHne
Temnepatypa 3KcnyaTaLmmn

Pe3bba meTpuyeckas

Monuamug, nonuactep (D/d) 4/2, 6/4, 8/6,10/8,12/9,15/12,16/13,18/14
B cooTBETCTBMM C JOMYCTUMBIM ANA TPYOOK

o1-50° g0 +100°C

OuTUHMM paccynTaHbl A5 paboTbl B franasoHe

Temnepatyp ot MuHyc 50° so +100° C, u pabouem

naBneHum 12 6ap, MakcuManbHoe paboyee
ZnaBneHue 32 6ap.

KomnaHua ocTaenAeT 3a 0601 NpaBo U3MEHATL MOAIENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBejoMNeHuA.
V3penua paspaboTaHbl 1A NPOMbILLNIEHHOTO UCMONb30BaHWA 11 He NPefiHa3HaueHbl 1A WNPOKOro NoTpebneHns.

003

<

CAMOZZI
L]



CAMOZZI
]

Cepns 9000 C-Truck > @UTUHIM ANA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM

I KoHcTpykuua

HanmeHoBaHue
Kopnyc
[nnb3a

LlaHra

KoHtprarika

Konbuo ynnoTHutenbHoe
MbinesawuTHas MaHxeTa

KonbLo ynnoTHuUTeNnbHoe

Kopryc dacoHHbIX GUTUHIOB U3rOTOBMEH 13 NaTyHU
MEeTOZO0M ropsyeit LUTaMMOBKY, KOPMyca NpAMbIX
OUTUHIOB 11 NEPEXOJHUKOB M3rOTOBIEHDI

113 FOPAYEKATAHOrO NaTYHHOTO NPYTKa KPYIoro uiu
LIECTUMPAHHOTO CEUEHNS, UTO 0BECNIEUNBAET BbICOKYIO
NPOYHOCTb 1 OfHOPOAHOCTb MACCHBA METANNA,
OTCYTCTBUE MUKPOMOP Y TPELLIH.

l11b3a U3roTOBNEHa U3 CTEK/IOHAMONHEHHOMO
nonnamuga, obecneunBaeT CTabunbHOCTb pa3mepoB
TPyOKM NpU KonebaHMAX TemnepaTypbl OKpyKatoLLen
Cpefbl, YTO rapaHTMpPyeT repMETUYHOCTb COBRUHEHNS.

LlaHra n3roToBneHa 113 naTyHu, IMeeT Tpn GUKCUpYIOLLNX
6ypTa, uT0 ObECNIEUNBAET HAJEXHYIO duUKCaLMio TPYOKY,
npeBbiLas TpeGoBaHe No yCUNMIO BbIPOBA

C ABYKPATHbIM 3aMacom.

3alynTHaA MaHXeTa U3roTOBNEHA

113 MacNo6EH30CTOKOI PE3NHOBOV CMeCH,

He [OMyCKaeT NonagaHue Biarv 1 3arpAsHeHuin
B LLAHTOBbIN 3aMOK.

KoHTpraiika CTasibHas € ABYXCNOMHbIM MOKPbITEM BefbiM
LINHKOM, YTO rapaHTUpYeT BbICOKYI0 KOPPO3NOHHYIO
CTONKOCTb B YCNIOBUAX CONAHOTO TyMaHa W NOBbILIEHHON
BNaXHOCTI OKPYaloLLero Boayxa.

MaTepuan pe3vHOBbIX yNiIOTHUTENbHBIX KOew
KPYI/IOro CeYeHs akpuioHUTPUI-Oy TafneH-Kayuyk —
Mac/100eH30CTONKMIA PaCCUMTaHHbIN Ha [nana3oH
JKcnnyataumm ot =50 fo 100 °C.

Ne  HammeHoBaHme

1 Kopnyc

2 unb3a

3 KonbLo ynnotHuTenbHoe
4 LlaHra

5 [Mbine3alnTHas MaHXeTa
6 KonbLio ynnoTtHuTeNnbHOE

Tpy6ku

Tpy6ka TRN

Tpy6Ka nsrotoeneHa 13 nonvamuga PA12 n PA11,
YCTOiUMBA K yNbTPadoneToBOMY U3NyUeHo

11 paccu1TaHa A paboTbl B ManasoHe
Temnepartyp ot MuHyc 50°C go +100°C.

[Jlo MuHyc 60°C B CTaTU4ECKOM NONOXKEHUMN.
Tpybka cooteTcTBYeT TpeboBaHMAM DIN74324,
FOCT P 51190-98 n TOCT P52452-2005,

4TO NOATBEPXKAEHO CepTUMKATOM
cootsetcTaua C-IT.AB95.800376.

HapyHbiit /BHYTPEHHNI AameTp

MakcumanbHoe paBnetme npu 20°C, bap

Tpy6ka HTR (Hytrel)

Tpy6Ka n3rotosneHa 13 nonnaCcTepa,
YCTOUMBA K YNIbTPAadUONETOBOMY 13NyUeEHI0
1 paccumnTaHa Ans paboTsl B AManasoHe
Temnepatyp oT MuHyc 60°C go +100°C.
Tpy6Ka cooTBETCTBYET TPEHOBAHNAM

IS0 7628:2010 n FOCT P52452-2005,

UTO MOATBEPXKAEHO CEPTUDUKATOM
cootgetctaua C-IT.AB95.800377.

MuHVManbHbIii pagnyc rubkm, Mm

TRN HTR TRN HTR TRN HTR
4/2 4/2 49 32 15 20
6/4 6/4 29 21 30 30
8/6 8/6 21 15 40 40
10/8 10/8 16 12 60 50
12/9 12/9 21 13 60 60
15/12 15/12 16 13 90 75
16/13 16/13 13 10 120 80
18/14 18/14 18 12 135 90
KomnaHua ocTaBnAeT 3a 060V NPaBO U3MEHATL MOAIEN 1 pa3Mepbl 6e3 yBejoMNeHuA.
004 W3penua pa3paboTaHbl A NPOMbILLNEHHOTO NCNONb30BaHWA U He Npe/jHa3HayeHbl A4NA WPOKOTo NoTpebeHns.



Cepua 9000 C-TRUCK > QUTUHIM ANA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM

I 3awuTHas cnupanbHas Tpy6Ka

3awmTHaA cnupanbHan TpybKa U3roToBneHa

113 MONN3TIEHA BbICOKOI MAIOTHOCTH, XOpoLuee
peLueHve A 3alLUTbl TPYOOK OT MOBPEXAEHNI
B MeCTax BPefHbIX KacaHuil.

BbICTpbI MOHTaX Kak Ha OfiHY, TaK 1 Ha "ny4ok"
Tpy6oK ofiHOBpemeHHo. MaTepuan obnagaet
BbICOKMM COMPOTUBNEHNEM K UCTUPaHIIO

11 CTOMKOCTBIO K YNIbTPaprONETOBOMY U3NyUeHNIo.

HapyHbiii suameTp BHyTpeHHuMIn gnameTtp

GS128 12 8

GS51612 16 12
GS2016 20 16
GS2520 25 20
GS3227 32 27
GS4036 40 36
GS5044 50 44
GS6356 63 56
GS7567 75 67
GS9080 90 80
GS110100 110 100

Lllar cnupann

15
15
15
20
26
30
40
40
48
48
55

Macca, r/m

46

60

73
112
143
217
278
588
813
1033
1200

Automotive

I TpeboBaHs K NOBEPXHOCTY 1 FeOMETPUY TPYOKU

[ins obecreyeHns repMETUYHOCTN COEAUHEHNS
HeobxoanMo cobniofaTb pag TPEOOBaHMIA.

YacTb TpybKM, ycTaHaBnmBaemas B GUTUHT

Ha yNNoTHAEMOi ANHe L, He fOMKHA MeTb
NOBPEXAEHNI B BULE NOPE30B, BMATUH, 3aYCEHLIEB.

Dnametp Tpy6KN YnnotHaemasa anuta L, mm
4/2 95

6/4 95

8/6 95

10/8 1

12/9 "

15/12 11,5

16/13 13

18/14 13

HenepneHanKkynapHocTb TopLa Tpybkm
He [O/KHa NpeBbILaTh 5°.

[ins obecneyeHus faHHOro TpeboBaHNs
peKoMeHyeTCA UCMOAb30BaTh CneLnanbHble
HOXHULbI Mofienb PNZ.

[Jlonyck Ha AnameTp TPYOKI AOMKeH
cootsetcTBoBath DIN 74324-1 paspen 4.1.

HET

BHumanue!

<
JA
5’max
S
7

KomnaHua ocTaenAeT 3a 0601 NpaBo U3MEHATL MOAIENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBejoMNeHuA.

V3penua paspaboTaHbl 1A NPOMbILLNIEHHOTO UCMONb30BaHWA 11 He NPefiHa3HaueHbl 1A WNPOKOro NoTpebneHns.

AMOZZI
005 c—



CAMOZZI
]

Cepua 9000 C-Truck > @UTUHIM ANA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM

I MoHTax (aemoHTax) Tpy6Ku

MoHTaX (LemoHTax) TPYOKN LOMKEH NPOM3BOANTLCA
CMeLyanncTamm, 3HaloLWMMM KOHCTPYKLMIO GUTUHIOB.
Tpy6Ka AOMmKHa ObITb YCTaHOBNEHA B GUTUHT

[0 YNIOpa B M/b3y Ha BCIO MOHTaXHYI0 fnHy H.

[InA KOHTPONA PeKOMEHAYETCA HaHeceHe

Ha TPYOKY KOHTPONBHOM METKIA.

[Tlnametp Tpy6KN MoHTaxHas gnuHa H, mm Ycunue moHTaxa Tpy6Km B dutuHr, N
4/2 18,5 30

6/4 18 40

8/6 19,5 70

10/8 22 90

12/9 215 100

15/12 25 150

16/13 27,5 150

18/14 27,5 120

[ina nemoHTaxa TPy6KI HEOOXOANMO HaXaTb Ha 3aLLUTHYI0 MaHXeTy
GUTMHra, MCronb3ya cnelmanbHblii kntoy Mmogens DRK, 2 M

NPy 3TOM yCunue NepedaeTcs Ha Topew LiaHry.
LlaHra, nepemeluasce, BbIXOQWT 13 3aLenseHna C TpY6KoM.

YnepxnBas KNntoy B HaKaToOM NOAOXKEHUM, U3BNEYb pr6Ky n3 d)I/ITI/IHI'a.
CnenyeT OTMETUTb, YTO COEAMHEHNE, HaXxoAALLeeCA NOA AaBNIEHNEM,

ABNAETCA HEPA3OOPHbIM. U

I MoHTax ¢uTUHroB B arperate

OUTHHIY, He Tpe6y|ou.w|e yI'HOBOVI OpreHTalUun, 3aKpy4MBatoTCA B arperat ¢ ykasaHHbIM MOMEHTOM 3aTAXKN.
[Mpu 3TOM NpOUCXOANT ned)opmauvm KOnbla 1 repmetmsayma coeanHeHna.

Pe3b6a MomeHT 3aTaxKu B arperart, Hem
M10X1 11,7-14,3
M12X1,5 15,3-18,7
M14X1,5 18,9-23,1
M16X1,5 24,3-29,7
M18X1,5 27,0-33,0
M22X1,5 36,0-44,0
M26X1,5 37,8-46,2

BHumaHme!

Mpw MoHTaxe GUTUHIOB, TPebYIOLNX OpUeHTaL MM
(yrnoBble, TPONHMKY), CnepyeT cobniofatb
cnepyiowye TpeboBaHmA:

- 0CnabnTb KOHTpraiiky;

- 3aKpyTUTb GUTUHT B arperat o KacaHus
YNNOTHUTENBHOTO KOMbLia TOPLIEBON YacTu
arperara;

- obecneuntb HeOOXOAMMYIO YIIIOBYIO OpPUEHTALIO
GUTMHra NOBOPOTOM KOpMyca NPOTMB YacoBOA
cTpenku, B npegenax 360°

- yAepXuBas Kopnyc, 3aTAHYTb KOHTPraiiky
C yKa3aHHbIM MOMEHTOM 3aTAXKW.

I PacwudpoBka KOANPOBOK GUTHUHIOB

| 9502 |[12]-| M16X1,5 |-|SO01|

9502 » MOJENb
9512 = npAmoit GUTUHT
9510 = npAmoit GUTUHI
9463 = GUTUHT C BHyTpeHHeli pe3bboit
9502 = yrnoBoi puTUHT
9500 = yrnoBoi GpuTUHT
9412 = TPOHUK FOPU30HTANbHbIN
9410 = TPONHWK rOPU3OHTaNbHbIN
9422 = TPOHUK BEPTUKANbHbINA
9420 = TPOIHUK BEPTUKANbHBI
9580 = npAmon coefuHNTENb
9590 = nepexoaHnK
9592 = nepexofHnK
9540 = TPONHUK
D2512/D2502 = MpuHaanexHoCTH - NepexoaHnK
D2602 = lNprHapnexHoCTy - NepexofHNK
D2612 = lNpuHaanexHoCTy - 3arnyLKa
D2022 = MNprHapnexHOCTY - yrnoBoi GUTUHT
D2062 = MNprHapnexHoCTH - TPOWHNK FOPU30HTAbHbIN
D2072 = lMprHaanexHoCTn - TPONHKK BEPTUKANbHbIN
D2003 = lNpuHapnexHoCTH - TPONHNK
VPC = GUTUHT i1 KOHTPONBHOTO BbIBOAA
VDC = duUTWHT ANA CNMBa KOHAEHCaTa
HTR, TRN = Tpy6Ka
DRK = Kntoy AnA femMoHTaxa TpyoKm
PNZ = HOXHWLbI ANA TPYOKN

12 »  AVAMETP TPYBKW (Mm)
4 6 8 10 12 15 16 18

M16x1,5  » PE3bBA

M10X1 M14X1,5  M18X15  1/8NPTF
M12X1,5  M16X1,5  M22X1,5  3/8 NPTF
S01 » CneyuanbHoe NCNoHeHve
KomnaHua octaenaeT 3a coboit NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeoMNeHnA.
006 M;nenm paBpaGOTaHbl ANA NPOMBbILLNIEHHOro NCNOMb30BaHUA N He NpeAHa3HayeHbl ANA WUPOKOoro noTpeGneva,



Cepns 9000 C-TRUCK > OUTUHIM AN1A TOPMO3HbIX MTHEBMOCUCTEM
_ OuTnHr npamoit 9512...
- F .
_ A
PA3MEPbI W
A D F G H L SW Macca, r
9512 6-M10x1 6 M10x1 13,8 15 7 275 14 18
9512 6-M12x1,5 6 M12x1,5 13,8 15 8,5 26 14 17
9512 6-M14x1,5 6 M14x1,5 13,8 15 8,5 25 14 19
9512 6-M16x1,5 6 M16x1,5 13,8 17 8,5 19,5 14 18 T ‘
9512 8-M10x1 8 M10x1 16,5 18,5 7 30 17 28
9512 8-M12x1,5 8 M12x1,5 16,5 18,5 85 305 17 28
9512 8-M14x1,5 8 M14x1,5 16,5 18,5 8,5 275 17 27 D
9512 8-M16x1,5 8 M16x1,5 16,5 18,5 8,5 27 17 30
9512 8-M22x1,5 8 M22x1,5 16,5 26,5 8,5 21 24 48 G
9512 10-M12x1,5 10 M12x1,5 18,5 20,5 8,5 35 19 37
9512 10-M16x1,5 10 M16x1,5 18,5 20,5 85 29,5 19 35
9512 10-M22x1,5 10 M22x1,5 18,5 23,5 8,5 24 19 41
9512 12-M12x1,5 12 M12x1,5 198 21,5 8,5 34 20 34
9512 12-M14x1,5 12 M14x1,5 19,8 21,5 8,5 335 20 36
9512 12-M16x1,5 12 M16x1,5 198 21,5 85 32,5 20 37
9512 12-M22x1,5 12 M22x1,5 19,8 26,5 85 23 24 44
9512 15-M16x1,5 15 M16x1,5 238 26,5 8,5 37,5 24 57
9512 15-M22x1,5 15 M22x1,5 238 26,5 8,5 30,5 24 54
9512 16-M22x1,5 16 M22x1,5 25 30 8,5 335 27 67
9512 18-M22x1,5 18 M22x1,5 26,8 30 8,5 38,5 27 73
_ OuruHr npamoin D6512 F
A
He no ctanpapty TUV
E' ] —
CE:_
=
PA3MEPbI
A D F G H L SW Macca, r D
D6512 4-M10X1 * 4/2 M10x1 11,7 132 7 245 12 10 T»
* nocTaBnseTca 6e3 rusb3bl
_ OuTuHr npamoii 9510...
F
A
SW
| —
T

<L>
PA3MEPDI G
A D F G H L SW Macca, r
9510 6-02 6/4 1/8 NPTF 13,8 15 8 245 14 12,7
9510 05-02 8/6 1/8 NPTF 16,5 18,5 8 30 17 15

KomnaHua ocTaenAeT 3a 0601 NpaBo U3MEHATL MOAIENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBejoMNeHuA.
V3penua paspaboTaHbl 1A NPOMbILLNIEHHOTO UCMONb30BaHWA 11 He NPefiHa3HaueHbl 1A WNPOKOro NoTpebneHns.

007

CAMOZZI
L]



Cepns 9000 C-Truck > @UTUHIM ANA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM

_ MepexoaHuk 9463...

—
PA3MEPbI i[)»
A D d H h L F G SW Macca, r —
9463 6-M10x1 6 Mo 3 9 2 335 147 142 13 17 d1
9463 6-M16x1 6 Med 3 105 - 34 153 21 19 50
94636-M16x15 6 Miexi5 3 105 - 34 153 21 19 50 6 ]
9463 8-M10x1 8 MIoxl___5 9 2 355 17152 14 2
_ MepexoaHuk 9590...
sW
— SW1

H1

)
il
Y
-
PASMEPb! -
A B D T N N Z H H h L F SW SWI Maccar T
95908-M18x1,5-501 8 9 Mi815 157 108 37° 4 50 40 10 555 0 22 2 88 b
9590 12-M18x1,5 12 9 MI&I15 16 11 30° 5 34 30 4 525 205 22 2 80
959012-M18x1,5-501 12 9 Mi8x15 16 11 30° 5 34 30 4 525 205 22 G6esraiku 72
959012-M18x1,5-502 12 9 Mi8x1,5 16 11 30° 5 26 235 25 445 205 22 G6esraiku 58
959012-M18x1,5-504 12 9 Mi8x15 157 108 37° 4 33 29 4 515 205 22 Gesraitku 71
_ MepexoaHuk 9590 6-M10X1-S01
914.5
SW13
A(5:1)
o
<
c =
£ [
= o
5

M10x1 ®
943 _ M

$6.4

‘ ‘

$8.6

Y

Macca: 23 r

KomnaHua ocTasnset 3a co60i NPaBo U3MEHATL MOAENM U pa3mMepbi 6e3 yBeoMieHIA.
CAMOZZI 008 V3penua pasp. 1 ANA NPO! oro ucno. v He npep ANA LWMPOKOTO
I




Cepua 9000 C-TRUCK > ®UTUHIM AnA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM
<
_ OuTnHr npamoil npoxogaHoi 9590 12-M16X1.5-501
Automotive
821
SW22
o
O,
o
5
5
g Swi9
o
o N
N
&
~
[ E—
~ |
Macca: 66 r M16x1.5
_ OuTnHr npamoil npoxogaHoi 9590 12-M20X1.5-501
SW22
S
k]
£
©|
N| N
[se]
\
210.1
815
Macca: 731 M20x1.5
_ OuTUHr npamoin npoxogHom 9592... .
A
SwW
o (]|
= |
* —
pm g
Sw1
; D
Al
PA3MEPbI
A Al D H Hl  h L F C (1 SW SWI Macca,r D
9592 8-8-M18x1 8 8 MI8I 38 30 18 435 - 55 7 22 2 73
959212-8-M18x1 12 8 M8l 38 30 18 565 205 75 7 2 22 8

<

CAMOZZI
L]

KomnaHua ocTaenAeT 3a 0601 NpaBo U3MEHATL MOAIENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBejoMNeHuA.
V3penua paspaboTaHbl 1A NPOMbILLNIEHHOTO UCMONb30BaHWA 11 He NPefiHa3HaueHbl 1A WNPOKOro NoTpebneHns. 009



Cepns 9000 C-Truck > @UTUHIM ANA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM

_ OuTnHr npamoi coegnHuTens 9580...

-F
_A
|
A
F
PA3MEPbDI
A F L Macca, r

9580 6 6 15 38 19,7

95808 8 17 4 26,8

958010 10 19,5 49,5 27

9580 12 12 20 455 43

_ OuTuHr yrnogoii 9502...

PA3MEPbI
A D H C E M F SW_ SW1  Macca,r

9502 6-M10x1 6 M10x1 5 5 18 25 15 11 14 27
9502 6-M12x1,5 6  Mi2x15 75 7 22 25 15 11 17 29
9502 6-M16x1,5 6 Mi16x15 7 75 24 26 15 11 19 37
9502 8-M10x1 8 M10x1 58 55 205 30 165 1 14 33
9502 8-M12x1,5 8 MIx15 75 7 25 25 165 11 17 351
9502 8-M14x1,5 8  Mi4x15 7 75 25 25 165 11 19 37
9502 8-M16x1,5 8  Mi1ex15 7 75 25 25 165 11 19 44
9502 8-M22x1,5 8  M22x1,5 8 85 30 265 165 15 27 72,5
9502 10-M12x1,5 10 MiI2x1,5 75 7 27 28 178 13 17 40
9502 10-M16x1,5 10 Mi16x1,5 8 85 30 28 178 15 19 48
9502 10-M22x1,5 10 M22x1,5 8 85 30 29 178 15 27 70
9502 12-M12x1,5 12 MI2x1,5 75 7 27 295 21 15 17 56
9502 12-M14x1,5 12 Mi4x1,5 75 7 26 28 21 15 19 58
9502 12-M16x1,5 12 Mi16x1,5 7 75 27 285 205 15 19 54,5
9502 12-M22x1,5 12 M22x1,5 8 85 30 285 205 15 27 76,5
9502 15-M16x1,5 15 Mi16x1,5 7 75 30 35 24 18 19 85
9502 15-M22x1,5 15 M22x1,5 8 85 31 35 24 18 27 100
9502 16-M22x1,5 16 M22x1,5 8 85 32 36 24 21 27 112
9502 18-M22x1,5 18 M22x1,5 8 85 31 36 27 22 27 114

KomnaHua ocTasnset 3a co60i NPaBo U3MEHATL MOAENM U pa3mMepbi 6e3 yBeoMieHIA.
CAMOZZI 010 V3penua pasp. 1 ANA NPO! oro ucno. v He npep ANA LWMPOKOTO
I




Cepusa 9000 C-Truck > OUTUHIM ANA TOPMO3HbIX THEBMOCMCTEM

_ OuTuHr yrnogoii 9500...

Automotive

8185

9.25

43.5

25

Macca: 96 ©

2.5MAX

SW M
A
=il 14
N R !
pu g
D
PA3MEPbI
A D H E M F SW  Macca, r
9500 6-02 6 1BNPTF 7 185 225 145 9 17,1
9500 05-02 8 1/8NPTF 85 175 25 165 11 28
950012-06 12 3/8NPTF 125 245 285 205 15 47
_ OuTiHr GnaHuesbii yrosoit 9500 12-M20X1.5-L=38
295
SW15
i mEE
= i ©
B A-A
[ts) =]
8 5 026
o~
]
. & = r
@ﬁ& o
s10.1 7
815
Macca: 117,51 M20x1.5
_ OuTuHr yrnosoi npoxoaHoi 9500 10-M16X1.5-L=25
A-A
29.5 826

?g

%
&
! w
] 4
%8
$10.3
$13.1
0

KomnaHua ocTaenAeT 3a 0601 NpaBo U3MEHATL MOAIENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBejoMNeHuA.
V3penua paspaboTaHbl 1A NPOMbILLNIEHHOTO UCMONb30BaHWA 11 He NPefiHa3HaueHbl 1A WNPOKOro NoTpebneHns.

<

o1 | SAMSER



CAMOZZI
I

Cepns 9000 C-Truck > @UTUHIM ANA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM

_ TpoiiHnK BepTMKanbHbIil 9422...

SW

PA3MEPbI SW1
A Al D H C E M F F1 L SW SW1 Maccar

9422 6-M10x1 6 6  MIox1 5 5 22 225 145 145 445 9 14 33
9422 6-M12x1,5 6 6 MI2x15 75 7 22 25 145 145 48 11 17 38 “
9422 6-M16x1,5 6 6 Miex1,5 7 75 27 23 145 145 50 11 19 43 e
9422 8-M12x1,5 8§ 8 MIx15 75 7 27 25 165 165 52 11 17 44 ¥
9422 8-M16x1,5 8 8 Miex15 7 75 27 25 165 165 52 11 19 55,5 5
9422 8-M22x1,5 8 8 M2x15 8 85 32 255 165 165 585 15 27 92
9422 10-M16x1,5 10 10 Miex1,5 7 75 29 28 19 19 58 15 15 78
9422 10-M22x1,5 10 10 M22x1,5 8 85 32 29 19 19 61 18 27 102
9422 12-M12x1,5 12 12 Miex1,5 7 75 29 285 205 205 575 15 19 79
9422 12-M16x1,5 12 12 Miex1,5 7 75 29 285 205 205 575 15 19 79
942212-8-M16x1,5 12 8 Miéx1,5 7 75 29 265 205 165 575 15 19 79
9422 12-M22x1,5 12 12 M22x1,5 8 85 32 285 205 205 605 15 27 104
942212-8-M22x1,5 12 8 M22x1,5 8 85 32 265 205 165 605 15 27 1005
9422 15-M16x1,5 15 15 Miex1,5 7 75 29 40 25 25 705 18 19 150

Macca: 1091

_ TpoliHnK BepTMKanbHbin 9422 M20x1,5-12-M22x1,5-501

M20x1.5

$15
#10.1

11min

e

920.5

56.5

Sw27

32

8.5

M22x1.5

285

Macca: 133,51

_ TpoiHuK pnaHueBbIit BepTUKanbHbIN 9420 12-M22X1.5-M20X1.5-501

821
812

71

11min

SW15
s
N
J Al g

M22x1.5

927

41.5

26

A-A
826

22

—

7

012

W3penus p

KomnaHua ocTaBnAeT 3a 060V NPaBO U3MEHATL MOAIEN 1 pa3Mepbl 6e3 yBejoMNeHuA.

Hbl A71A NPO|

0ro neno.

1 He npep)

[INA WNPOKOTO NoTpe6neHus.



Cepns 9000 C-Truck > @UTUHIM ANA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM

_ TpoiiHNK ropn3oHTanbHbI 9412...

Automotive
L

S

=

PA3MEPbI -1t -
A Al D H C E M F F_ L SW SWI Macar
9412 6-M16x1,5 6 6 Mi6x15 7 75 24 23 145 145 46 9 19 49
9412 8-M12x1,5 8 8 M5 75 7 27 25 165 165 50 11 17 538
9412 8-M16x1,5 8 8 Mi6xl5 7 75 28 25 165 165 50 11 19 655
9412 8-M22x1,5 8 8 M2x15 8 85 32 265 165 165 53 15 27 1005
941210-M16x1,5 10 10 Mi6x1,5 7 75 26 29 19 19 58 15 19 78
941210-M22x1,5 10 10 M22x15 8 85 32 29 19 19 58 15 27 105
941212-M12x1,5 12 12 MI2x1,5 75 7 29 285 205 205 57 15 17 77
941212-M16x1,5 12 12 Mi6x1,5 7 75 29 285 205 205 57 15 19 79
941212-M22x1,5 12 12 M22x15 8 85 32 285 205 205 57 15 27 1005
941212-8-M22x1,5 12 8 M22x1,5 8 85 32 29 21 165 555 15 27 99
941215-M16x1,5 15 15 MIi6x15 7 75 325 34 245 245 68 18 19 110

_ TpoliHVK ropn3oHTanbHbIil 9412...-501 .

PASMEPbI

A B D
9412 8-M22x1,5-M22x1,5-S01 8 M22x1,5 M22x1,5
9412 12-M22x1,5-M16x1,5-501 12 M22x1,5 M16x1,5
9412 12-M12x1,5-M22x1,5-501 12 M12x1,5 M22x1,5
9412 12-M22x1,5-M22x1,5-501 12 M22x1,5 M22x1,5

_ TpoiiHnK BepTMKanbHbIil 9450... i

h C E M F F1 L SW  SW1 Macca,r
11 85 35 225 165 27 49 15 27 110
1 75 32 225 205 27 51 15 19 92,5
1" 85 32 18 205 165 465 15 27 90

1 85 35 225 205 27 51 15 27 115

0| |||

PA3MEPbI
A D H C E L SW  SW1_ Maccar .
9450 8-M16x1,5 8 Mi6x1,5 7 75 315 485 15 19 110 o |
9450 12-M16x1,5 12 M5 7 75 40 587 20 19 127
9450 12-M22x1,5 12 M2x15 8 85 40 592 20 27 139
KomnaHua octaenseT 3a coboit npaBo U3MEHATb MOAENN 1 pa3mepbl 6e3 yBeaomneHuna.
I/Iaqenvm pa3p560Tath ANA NPOMBILLNIEHHOrO NCNONb30BaHNA U He NpeAHa3HayeHbl ANA WMPOKOoro ﬂOTpEﬁﬂeHMN. 01 3 CAMozzl



Cepns 9000 C-Truck > @UTUHIM ANA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM
_ TpoiiHnK ropmsoHTanbHblii 9410...
L
M W
el M o
A
] i
I
D
PA3MEPbI
A D H E M L F SW  Macca, r
9410 6-02 6 1/8NPTF 7 175 225 45 145 9 28,9
9410 05-02 8 1/8NPTF 85 18 25 50 165 11 40
_ TpoiHuK ¢pnaHLeBbI ropu3oHTanbHbIN 9410 12-M20X1.5
59
SW15 29.5
AL
g A
g
AN/ P
A-A
$10.1 926
#15
M20x1.5 /%
m ) C‘) i
Macca: 123 r

TpoHUK pnaHLeBbIi ropu30oHTaNbHbIN 9410 12-M22X1.5-M20X1.5-S01

52

29.5 11min
SW15

1
?12
T
M22x1.5
927

AL e

47.5

A=A
826

L

KomnaHua ocTasnset 3a co60i NPaBo U3MEHATL MOAENM U pa3mMepbi 6e3 yBeoMieHIA.
V3penua pasp. 1 ANA NPO! oro ucno. v He npep ANA WAPOKOTO NOTP

26
2.5max

=2
o
22

Macca: 134r

CAMOZZI 014



Cepusa 9000 C-Truck > OUTUHIM ANA TOPMO3HbIX THEBMOCMCTEM
_ Tooiinunk 9540..
L
i 'SW‘X M
[ — o @ mj|: — < L
w ‘ )
|
I
Al
PA3MEPbDI F1
A Al E M F F1 L SW  Macca, r
9540 6 6 6 23 23 145 145 46 9 34
9540 8 8 8 25 25 165 165 50 1 50,5
9540 8-8-6 8 6 23 25 165 145 50 1 47
9540 10 10 10 29 29 19 19 58 15 60
9540 12 12 12 285 285 205 205 57 15 73
9540 12-12-8 12 8 265 29 205 165 57 15 72
_ OutuHr yrnosoit D2012 M20x1,5-M16x1,5-501
29
17
SW15
- 0
G - o 4 sl S
¢ AN g
SW19 | _/
o N U
o~
0 |
~
C
~ |
M16x1.5
Macca: 651
_ 3arnyuka D2612..
G G
= "
M
1 ﬁ | |
—
D
PA3MEPbDI
D H L G SW Macca, r
D2612 M12X1,5 M12x1,5 8,5 10,5 12,9 6 4,2
D2612 M16X1,5 M16x1,5 8,5 1 17 8 6,5
D2612 M22X1,5 M22x1,5 8,5 11,5 23,5 12 9,5
KomnaHus ocTasnset 3a co6on npaBo U3MEHATb MOAENN 1 pa3mepbl 6e3 yBeaomneHuna. ((
l/lanenvm paspaﬁoTaHM ANA NPOMBILLNIEHHOrO NCNONb30BaHNA U He NpeAHa3HayeHbl ANA WMPOKOoro HOTPEGHEHMR. 01 5 “Mozn



Cepns 9000 C-Truck > @UTUHIM ANA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM
<
M ripexonm. D2532-.
Automotive
SwW B
|
¥
=
— 1
4 =
1
-~ D
PA3MEPbDI
D H L A SW Maccar F
D2532 M22x1,5-M12x1,5 M22x1,5 10 17 M12x1,5 24 28,2
D2532 M22x1,5-M16x1,5 M22x1,5 10 17 M16x1,5 24 29
D2532 M26x1,5-M22x1,5 M26x1,5 10 26 M22x1,5 30 52,3
_ Mepexopnuk D2602... £
A
= B
-
o
PA3MEPbDI
A B C D H L L1 K SW E Macca, r
D2602 10-M16x1,5-L=30 1 10 5 M16x1,5 12,5 46 30 75 14 17 26
D2602 11,5-M16x1,5-L=35 125 115 5 M16x1,5 8,5 51 35 9 14 17 33
D2602 12-M16x1,5 125 116 5 M16x1,5 8,5 36 20 9 14 17 19
D2602 12-M22x1,5 125 116 5 M22x1,5 8,5 36,5 20 9 22 235 33
D2602 13-M16x1,5-S01 155 135 7 M16x1,5 9 56 40 10 22 254 47
D2602 13-M22x1,5-501 155 135 7 M22x1,5 8,5 57,5 40 10 24 27,7 49

_ Mepexopnuk D2502..., D2512... D1
d1

H1

|

SW1

PASMEPbI

D D1 d d1 L E H H1 h h1 C C1 SW SWI Macca,r
D2502 M22x1,5-M22x1,5 M22x1,5 M22x1,5 = = 39 225 85 8 = = 85 85 24 27 75
D2502 M22x1,5-M22x1,5-M16x1,5-L=39  M22x1,5 M22x15 M16x1,5 Miex1,5 39 225 85 8 105 105 85 85 24 27 77
D2502 M22x1,5-M22x1,5-S M22x1,5 M22x1,5 M16ex1,5 Miex1,5 48 315 85 8 105 105 85 85 24 27 102
D2512 M22x1,5-M16x1,5 M22x1,5 M16x1,5 M16x1,5 M10x1 48 315 85 8 105 105 85 85 22 27 83

KomnaHua ocTasnset 3a co60i NPaBo U3MEHATL MOAENM U pa3mMepbi 6e3 yBeoMieHIA.
CAMOZZI 016 V3penua pasp. 1 ANA NPO! oro ucno. v He npep ANA LWMPOKOTO
I




Cepusa 9000 C-Truck > OUTUHIM ANA TOPMO3HbIX THEBMOCMCTEM

_ Outunr yrnosoii D2022...

Sw

SW1
w _
o
T

PA3MEPbI
D d H C E M F h SW SW1  Macca,r
D2022 M16x1,5-M16x1,5 M16x1,5 Miex1,5 7 75 27 265 21 105 15 19 55
D2022 M16x1,5-M22x1,5 M22x1,5 M1ex1,5 8 85 30 265 21 105 15 27 72
D2022 M22x1,5-M22x1,5  M22x1,5 M22x1,5 8 85 325 325 275 11 21 27 112

_ TpoiHuK BepTUKanbHbin D2072... F
_d
SW ]
N T
SW1 L
o
L
O h1
= =
D
| M
PA3MEPbI
D d di H C h h E M F F L SW SWI Maccar
D2072M16x1,5-M12x1,5 M12x1,5 MI16x1,5 MI6x1,5 75 7 105 105 29 265 21 21 555 15 17 66
D2072M16x1,5-M16x1,5 M16x1,5 MI16x1,5 MI6x1,5 7 75 105 105 29 265 21 21 555 15 19 73
D2072M16x1,5-M22x1,5 M22x1,5 MI16x1,5 M16x1,5 8 85 105 105 32 265 21 21 585 15 27 101
D2072 M22x1,5-M22x1,5 M22x1,5 M22x1,5 M22x1,5 8 85 11 11 33 32 27 27 65 20 27 130
IR rooinn D2003..
M
h1
SW
- R
<
_B ]
G
PA3MEPbI
B B1 h h1 G Gl M L SW Macca, r
2003 M16x1,5 M16x1,5  M16x1,5 105 105 21 21 26,5 53 18 713

KomnaHua ocTaenAeT 3a 0601 NpaBo U3MEHATL MOAIENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBejoMNeHuA.

V3penua paspaboTaHbl 1A NPOMbILLNIEHHOTO UCMONb30BaHWA 11 He NPefiHa3HaueHbl 1A WNPOKOro NoTpebneHns.

017

<

CAMOZZI
L]



Cepns 9000 C-Truck > @UTUHIM ANA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM

_ TpoiHWK ropusoHTanbHbIin D2062...

W M

d1
F1

PA3MEPbI

D d d1 H C h h1 E F F1 L SW SWI Macca,r
D2062 M16x1,5-M12x1,5 M12x1,5  Miéx1,5 Miéex1,5 7,5 7 105 105 29 21 21 5 15 17 66
D2062 M16x1,5-M16x1,5 M16x1,5  M16x1,5  M16x1,5 7 75 105 105 29 21 21 53 15 19 81
D2062 M16x1,5-M22x1,5 M22x1,5  M16x1,5  M16x1,5 8 85 105 105 32 21 21 53 15 27 101
D2062 M22x1,5-M22x1,5 M22x1,5  M22x1,5  M22x1,5 8 85 N 11 33 27 27 64 20 27 130

_ TponHuK ropusoHTanbHbi D2062 M22x1,5-M20x1,5-M16x1,5

i)

o iy

11min

32
!
AU
\ #10.1
#15
M20x1.5

827
M22x1.5

715,

SW19

M16x1.5

Macca: 101,51

KomnaHua ocTasnset 3a co60i NPaBo U3MEHATL MOAENM U pa3mMepbi 6e3 yBeoMieHIA.
018 V3penua pasp. Hbl 47171 PO 0ro neno. v He npep ANA LWMPOKOTO

CAMOZZI
I




Cepusa 9000 C-Truck > OUTUHIM ANA TOPMO3HbIX THEBMOCMCTEM

_ OuTiHr 9591 12-12-M18x1,5-501

M18x1.5

$11.5

$12.5
#8.5

Automotive

10

20

2.5max
15

6.5max

Macca: 681

Sw22

53.5

$20.5

| TEP e

$12

_ TpoiiHuk 9402 12-M22x1,5 - S

921

~

19

7
)

30

29

812

49

SW15

Sw27

8.5

I
I

Macca: 1191

812

KomnaHua ocTaenAeT 3a 0601 NpaBo U3MEHATL MOAIENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBejoMNeHuA.
V3penua paspaboTaHbl 1A NPOMbILLNIEHHOTO UCMONb30BaHWA 11 He NPefiHa3HaueHbl 1A WNPOKOro NoTpebneHns.

019

<

CAMOZZI
L]



CAMOZZI
]

Cepns 9000 C-Truck > @UTUHIM ANA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM

_ TpoiiHuk ¢ VPC BepTuKanbHbiii D2072...-...-V01

Automotive

D1
sw
Sw1 b
L
(&}
pu
PA3MEPbI
A D H C E L D1 M SW  SW1  Macca, r
D2072 6-M12x1,5-V01 6  M2x15 75 7 255 69  MI6x1,5 385 15 17 129,5
D2072 8-M12x1,5-V01 8§ M5 75 7 255 73 MI6x1,5 385 15 17 137,8
D207210-M12x1,5VO1 10  MIx1,5 75 7 255 78 Miéexl5 38 15 17 139
D207212-M12x1,5V01 12 MIx1,5 75 7 255 80 Miéxl5 38 15 17 145,38
D2072 6-M16x1,5-V01 6 Miex15 9 7 285 755 Mi6x15 40 16 22 136,5
D2072 8-M16x1,5-V01 8  Miex15 9 7 285 765 Mi6x15 438 16 22 144,8
D207210-M16x1,5V01 10  MI16x1,5 9 7 285 825 Mi6xl5 495 16 22 146
D207212-M16x1,5-V01 12 MI16x15 9 7 285 845 Mi6x15 495 16 22 152,8
D207215-M16x1,5-V01 15 MI16x1,5 9 7 285 873 Mi6xl5 53 16 22 179
D2072 6-M22x1,5-V01 6  M2x15 10 8 31 78 MIex1,5 41 18 27 164,5
D2072 8-M22x1,5-V01 8§ M215 10 8 31 80 MI6x1,5 448 18 27 172,8
D207210-M22x1,5-V01 10  M22x1,5 10 8 31 8  MIi6xl5 505 18 27 238
D207212-M22x1,5V01 12 M22x1,5 10 8 31 8  MI6xl5 505 18 27 242
D207215-M22x1,5-V01 15 M22x1,5 10 8 31 908 Mi6xl5 54 18 27 248
_ TponHuk ¢ VPC BepTuKanbHbin D2072 ...-...-V02
A
SW
- SW1 o
LL
(¥}
o
I
D .
PA3MEPbI
A D H C E L D1 M SW  SW1  Maccar

D2072 6-M12x1,5-V02 6 M5 75 7 255 63 MI6x1,5 555 15 17 129,5
D2072 8-M12x1,5-V02 8§ M5 75 7 255 69 MI6x1,5 555 15 17 137,8
D207210-M12x1,5V02 10  MI2x1,5 75 7 255 735 MI6xl5 555 15 17 139
D207212-M12x1,5V02 12 MIx15 75 7 255 835 Mi6xl5 555 15 17 1458
D2072 6-M16x1,5-V02 6 Miex15 9 7 285 695 Mi6xl5 57 16 22 136,5
D2072 8-M16x1,5-V02 8  Miex1s 9 7 285 725 Miexl5 57 16 22 144,8
D207210-M16x1,5-V02 10  MI16x15 9 7 285 78 Miexl5 57 16 22 146
D207212-M16x1,5-V02 12 MI16x15 9 7 285 78 Mi6x15 57 16 22 152,8
D207215-M16x1,5V02 15  MI16x1,5 9 7 285 815 Miex15 57 16 22 179
D2072 6-M22x1,5-V02 6 M215 10 8 31 73 MIex1,5 58 18 27 164,5
D2072 8-M22x1,5-V02 8 M215 10 8 31 76 MI6x1,5 58 18 27 172,8
D207210-M22x1,5V02 10 M2x1,5 10 8 31 815 Mi6x15 58 18 27 238
D207212-M22x1,5V02 12 M22x1,5 10 8 31 815 Mi6xl5 58 18 27 242
D207215-M22x1,5-V02 15  M22x1,5 10 8 31 8  MIi6xl5 58 18 27 248

020

W3penus p

KomnaHua ocTaBnAeT 3a 060V NPaBO U3MEHATL MOAIEN 1 pa3Mepbl 6e3 yBejoMNeHuA.

Hbl A71A NPO|

0ro neno.

1 He npep)

[INA WNPOKOTO NoTpe6neHus.



Cepns 9000 C-Truck > @UTUHIM ANA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM

_ TpoitHuk ¢ VPC BepTtukanbHbiil D2072R...-...-V01

Automotive

M
’<—>
D1
L1
SW
— <
[FE]
&)

k‘ -

D
PA3MEPbDI
A D H E L1 L D1 M SW  SW1  Macca,r

D2072 R10-M12x1,5-V01 10 MI2x1,5 75
D2072 R11-M12x1,5-V01 11 M12x1,5 75
D2072 R12-M12x1,5-V01 12 MIx15 75
D2072 R13-M12x1,5-V01 13 MIx15 75
D2072 R10-M16x1,5-V01 10  M16x1,5 9
D2072 R11-M16x1,5-V01 11 M16x1,5 9
D2072 R12-M16x1,5-V01 12 Mi16x1,5 9
D2072 R13-M16x1,5-V01 13 Mi16x1,5 9

255 30 81 M16x1,5 24 15 17 1343
255 30 81 M16x1,5 34 15 17 136,5
255 30 81 Mi6x1,5 34 15 17 140,6
255 40 81 M16x1,5 44 15 17 145,5
285 30 85 Miexl,5 355 16 22 149,3
285 30 85 Miex1,5 355 16 22 151,5
285 30 85 Miex1,5 355 16 22 155,6
285 40 855 Miex1,5 455 16 22 160,5

(O[O N(N(VN(VN|VN|YN NN

D2072 R11-M22x1,5-V01 11 M22x1,5 10 31 30 89  MI6x15 365 18 27 171,5
D2072 R12-M22x1,5-V01 12 M22x15 10 31 30 89  MI16x1,5 365 18 27 1756
D2072 R13-M22x1,5-V01 13 M22x1,5 10 31 40 89  MI6x1,5 46,5 18 27 180,5

_ Tponnuk ¢ VPC BepTukanbHbin D2072R...-...-V02

ha A
SwW
Sw1
—
[
&)
T
PASMEPbI
A D H E L1 L D1 M SW  SW1  Macca, r

D2072 R10-M12x1,5-V02 10 Mi12x1,5 75
D2072 R11-M12x1,5-V02 11 M12x15 75
D2072 R12-M12x1,5-V02 12 M12x15 75
D2072 R13-M12x1,5-V02 13 MIx15 75
D2072 R10-M16x1,5-V02 10  M16x1,5 9
D2072 R11-M16x1,5-V02 11 M16x1,5 9
D2072 R12-M16x1,5-V02 12 Mi16x1,5 9
D2072 R13-M16x1,5-V02 13 M16x1,5 9

255 30 595 Mi6x1,5 555 15 17 134,3
255 30 595 Miex1,5 555 15 17 136,5
255 30 595 Mi6x1,5 555 15 17 140,6
255 40 605 Mi16x1,5 555 15 17 145,5
285 30 64  Miex15 57 16 22 149,3
285 30 64  Miex15 57 16 22 151,5
285 30 64  Mi6x1,5 57 16 22 155,6
285 40 65  Miex15 57 16 22 160,5

00(00|00|N(N|N NN [(YNIYN|IYNN

D2072 R11-M22x1,5-V02 11 M22x1,5 10 31 30 675 Milexl,5 58 18 27 171,5
D2072 R12-M22x1,5-V02 12 M22x15 10 31 30 675 Miex1,5 58 18 27 175,6
D2072 R13-M22x1,5-V02 13 M22x15 10 31 40 685 Mie6x1,5 58 18 27 180,5

KomnaHua ocTasnset 3a 060l NPaBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepbl 6e3 yBeoMieHNs.
W3penua pa3paboTaHbl 45 NPOMbILLNEHHOTO UCTIONb30BAHWA U He NPeAHa3HaueHbl ANA WIPOKOro NoTpeGneHIA. 021 CAMOZZI
I



CAMOZZI
]

Cepns 9000 C-Truck > @UTUHIM ANA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM

_ TpoiiHuk ¢ VPC ropusoHTanbHbiin D2062 ...-...-V N
Automotive

=
PA3MEPbDI

A D H C E L D1 M SW SW1  Macca, r
D2062 6-M12x1,5-V 6 M12x1,5 7,5 7 49,5 71,5  MI16x1,5 255 15 17 129,5
D2062 8-M12x1,5-V 8 M12x1,5 75 7 51,5 73 M16x1,5 255 15 17 137,8
D2062 10-M12x1,5-V 10 M12x1,5 75 7 51 78 M16x1,5 25,5 15 17 139
D2062 12-M12x1,5-V 12 M12x1,5 75 7 49 80 M16x1,5 255 15 17 145,8
D2062 6-M16x1,5-V 6 M16x1,5 9 7 51 755 Mi16x1,5 285 16 22 136,5
D2062 8-M16x1,5-V 8 M16x1,5 9 7 53 765 M16x1,5 285 16 22 144,8
D2062 10-M16x1,5-V 10 M16x1,5 9 7 525 825 Ml6x15 285 16 22 146
D2062 12-M16x1,5-V 12 M16x1,5 9 7 505 845 Mi16x1,5 285 16 22 152,8
D2062 15-M16x1,5-V 15 M16x1,5 9 7 51,2 873 Mi6x1,5 285 16 22 179
D2062 6-M22x1,5-V 6 M22x1,5 10 8 52 78 M16x1,5 31 18 27 164,5
D2062 8-M22x1,5-V 8 M22x1,5 10 8 54 80 M16x1,5 31 18 27 172,8
D2062 10-M22x1,5-V 10 M22x1,5 10 8 53,5 86 M16x1,5 31 18 27 238
D2062 12-M22x1,5-V 12 M22x1,5 10 8 51,5 88 M16x1,5 31 18 27 242
D2062 15-M22x1,5-V 15 M22x1,5 10 8 522 908 M16x1,5 31 18 27 248

_ Tponnuk ¢ VPC ropusoHTanbHbiin D2062 R...-...-V

L
SW E L1
<C
= ~a|
=
(&}
SW1 -
D
PA3MEPbDI
A D H C E L1 L D1 M SW  SW1  Macca,r

D2062 R10-M12x1,5-V 10 MI2x15 75 7 34 30 895 Miex1,5 255 15 17 134,3

D2062 R11-M12x1,5-V 11 MI2X1,5 75 7 34 30 895 MI6x15 255 15 17 136,5

D2062 R12-M12x1,5-V 12 MI2x15 75 7 34 30 895 Miexl5 255 15 17 140,6

D2062 R13-M12x1,5-V 13 MI2X15 75 7 46 40 1015 MI6x1,5 255 15 17 145,5

D2062 R10-M16x1,5-V 10 MI6x1,5 9 7 365 30 945 MI6x1,5 285 16 22 149,3

D2062 R11-M16x1,5-V 11 M16x1,5 9 7 36,5 30 945 Mi6x1,5 285 16 22 151,5

D2062 R12-M16x1,5-V 12 MI6x15 9 7 365 30 945 Mi6x1,5 285 16 22 155,6

D2062 R13-M16x1,5-V 13 MI6x1,5 9 7 465 40 1045 MI16x1,5 285 16 22 160,5

D2062 R11-M22x1,5-V 11 M22x1,5 10 8 36,5 30 945 Mi6x1,5 31 18 27 1715

D2062 R12-M22x1,5-V 12 M22x15 10 8 365 30 945 MI6x1,5 31 18 27 175,6

D2062 R13-M22x1,5-V 13 M22x1,5 10 8 465 40 1045 Mi6x1,5 31 18 27 180,5

KomnaHus ocTasnset 3a co6omn NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeoMNeHnA.

022 W3penusa pasp Hbl ANA NPol 0ro 1cno. " He npeal [INA WNPOKOTO NoTpe6neHus.




Cepns 9000 C-Truck > @UTUHIM ANA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM
e
_ KnanaH cnuBa koHgeHcata VDC... :
Automotive
M22x1.5 M22x1.5
[°S) —— [°S)
© ©

;L LW

o (=)

M Ly

SW19 RN SwW19
T
NN
~
S
VDC M22x1.5 VDC M22x1.5-RU01
Macca: 34r Macca:37r
KnanaH koHTponbHoro Bbisoga VPC...
SW
=
D
PA3MEPbI
D D1 H SW Macca, r

VPC M16x1,5-M16x1,5-S M16x1,5 M16x1,5 8,5 19 43
VPC M22x1,5-M16x1,5-S M22x1,5 M16x1,5 8,5 24 66

KomnaHua ocTaenAeT 3a 0601 NpaBo U3MEHATL MOAIENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBejoMNeHuA.
V3penua paspaboTaHbl 1A NPOMbILLNIEHHOTO UCMONb30BaHWA 11 He NPefiHa3HaueHbl 1A WNPOKOro NoTpebneHns.

023

CAMOZZI
L]



CAMOZZI
]

Cepns 9000 C-Truck > @UTUHIM ANA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM

_ HoxHuubl ana Tpy6kn PNZ

Automotive

PA3MEPbI
Mogenb HapyxHblin gnameTp TpY6KM MaKc., MM
PNZ-12 12
PNZ-25 25
_ Kniou gns gemoHTaxa Tpy6ku mogenb DRK...
=

PA3MEPbI
Mogenb A G H L
DRK 6 6 25 6 19
DRK 8 8 28,5 7 20
DRK 10 10 30,5 9 22
DRK 12 12 33 9 23
DRK 15 15 36 10 27
DRK 16 16 37 10 27,5
DRK 18 18 40 12 31
KomnaHus ocTasnset 3a co6omn NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeoMNeHnA.
024 W3penusa pasp Hbl ANA NPol 0ro Ucno; " He npeal [INA WNPOKOTO NoTpe6neHus.




— ki




